
Інформаційно-аналітичне забезпечення фінансової і банківської 

діяльності 

1. Мета, основні завдання та предмет дисципліни  

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні системи знань щодо 

теоретичних, методологічних та організаційних засад формування системи 

інформаційно-аналітичного забезпечення фінансової та банківської діяльності, 

що уможливлює отримання суб’єктами суспільної фінансової комунікації 

ринкових переваг, зниження фінансових ризиків, сприяє ефективній підтримці 

процесу прийняття рішень. 

Завдання навчальної дисципліни: забезпечити здобувачів освіти 

системою знань про сутнісні риси фінансової та банківської інформації як 

елементів сучасної фінансової комунікації, про їх види та основні джерела, 

методику обробки і поширення; сформувати вміння та практичні навички щодо 

формування системи інформаційно-аналітичного забезпечення фінансової та 

банківської діяльності шляхом підготовки релевантної інформаційно-

аналітичної продукції та надання інформаційних послуг споживачам 

вищеозначених видів інформації з урахуванням постійної зміни зовнішнього та 

внутрішнього середовищ. 

Предметом вивчення є теоретичні, методичні та організаційні засади 

формування ефективної системи інформаційно-аналітичного забезпечення 

фінансової та банківської діяльності. 

2. Професійні компетенції, очікувані результати навчання. В процесі 

опанування навчальної дисципліни здобувач вищої освіти набуває таких 

загальних та професійних компетентностей:  

Спеціальні компетентності: 

СК22 Здатність розробляти і впроваджувати системи ефективних заходів 

по інформаційному забезпеченню органів державної влади, суспільно-

політичних інститутів, виробничих та невиробничих структур та суспільства в 

цілому з різноманітного кола питань, в т.ч., застосовуючи принципи та 

методологію проектування баз даних, інформаційних систем, соціальних 

мереж, цифрових бібліотек та архівів. 



 

Очікувані результати навчання: 

РН28 Вміти аналізувати ринкову інформацію і здійснювати інформаційне 

забезпечення процесу прийняття економічно обгрунтованих рішень в умовах 

конкуренції та непередбачуваності очікуваних наслідків, а також оперувати 

різними джерелами пошуку підприємницьких ідей. 

3. Тематичний план дисципліни:  

Тема 1: Фінансова та банківська інформація як елемент сучасної 

фінансової комунікації. 

Тема 2: Джерела фінансової та банківської інформації як об'єкт 

інформаційно-аналітичного опрацювання. 

Тема 3: Користувачі фінансової та банківської інформації та їхні 

інформаційні потреби. 

Тема 4: Організаційна структура системи інформаційно-аналітичного 

забезпечення фінансової та банкіської діяльності. 

Тема 5: Методика підготовки інформаційно-аналітичної продукції для 

споживачів фінансової та банківської інформації. 

Тема 6: Впровадження сучасних інформаційних технологій у процеси 

інформаційно-аналітичного забезпечення споживачів фінансової та банківської 

інформації. 

4. Дисципліна викладається кафедрою документальних комунікацій та 

бібліотечної справи. 
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